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Prihláška na koledovanie 
Prihláška na kurz pre nové ZO
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Aj počas tohto leta sme pre Vás pri-
pravili viacero novinek. Jednou z 
nich bude napríklad benefičný „KON-
CERT VĎAKY“ pri príležitosti 15. roč-
níka DN.
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Opäť je tu možnosť pomôcť
koledovať

koledovať

pomáhať!
     Chceš aj Ty priniesť dobrú sprá-
vu do rodín vašej farnosti a prostred-
níctvom DN i do Afriky? Chceš okolo 
seba šíriť správu o Ježišovom naro-
dení a jeho Láske pre svet? 

Tak povzbuď aj svojich priateľov a 
prihláste sa do 15. ročníka Dobrej 
noviny. Prihláška na koledovanie je 
prílohou tohto informačníka. Vypíš 
ju, vypýtaj si povolenie od vášho 
kňaza vo farnosti a pošli nám ju 
najlepšie do konca októbra. 
                      Tešíme sa na Teba!

Zázraky sa stávajú vtedy, ak pochopí-
me, že aj s tým málom čo máme, sa mô-
žeme rozdeliť. Stalo sa to za čias Ježi-
ša, keď povedal apoštolom: „Vy im dajte 
jesť!“. Stáva sa to už 15 rokov aj v našej 
DOBREJ NOVINE. Ďakujeme aj za pl-
ných 12 košov odrobín, ktoré nám DOB-
RÁ NOVINA prináša. Pamätám si ako 
som prvý krát pred 15 rokmi ako kap-
lán vo farnosti Čadca so skupinkou detí 
koledoval a aké šťastie sme si niesli 
od osamelých ľudí, ktorým sme priniesli 
svetlo a oni nám dávali svoje spomienky 
a povzbudenia. Ešte predtým nezabud-
nuteľná debata na celoslovenskej rade 
v Ludrovej – ísť či neisť do koledovania. 
Maroš mal obavu, ale jeho odhodlanie 
bolo jasné. Celá akcia bola už aj vtedy 
výborne pripravená a to aj vďaka skúse-
nosti z Rakúska. 

DOBREJ NOVINY, rád spomínam.
  Ľudia z Afriky nás obohacujú svojou 
chudobou. Vždy to tak cítim, keď pri-
chádzajú dobrovoľníci eRka z projektov, 
ktoré podporujeme. 
Nech Pán požehná to málo, čo vlastníte, 
aby sa neustále stávali zázraky. Prajem 
vám plné koše nielen pomarančov, zá-
kuskov a cukríkov, ale odrobín radosti 
a hlbokej skúsenosti do života. 
Požehnanú prípravu... 
                                    Ivan Kňaze
                        farár v Pruskom

Toto miesto nás po-
tom čakalo vianočne 
vyzdobené na prvom 
kurze pre zodpoved-
né osoby. Bolo to 
niečo výnimočné, na 
čo si každé Vianoce, 
hlavne pri koledovaní 

Dobrá novina pomáha už 15 rokov!

Každý rok je potrebné sa znovu prihlásiť :-)
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pomáhať!

podujatí 15. ročníka

2009KALENDÁR R

6. – 8. novembra   

14. novembra  

20. – 22. novembra 

12. a 13. decembra 

1. Kurz pre nové zodpovedné osoby
Potrebné prihlásiť sa do 26. 10. 2009
Miesto: Liptovská Osada

Stretnutie zodpovedných osôb 
a prevzatie materiálov na koledovanie v Brati-
slavskej, Trnavskej a Košickej arcidiecéze. V Bansko-
bystrickej, Nitrianskej, Spišskej, Rožňavskej, Žilinskej 
diecéze a tiež v Prešovskej Archieparchi, Bratislav-
skej a Košickej Eparchii.

2. Kurz pre nové zodpovedné osoby
Potrebné prihlásiť sa do 9. 11. 2009
Miesto: Zázrivá

Sväté omše za účasti detí spojené 
s požehnaním a vyslaním koledníkov slávené 
s  otcami biskupmi v  jednotlivých diecézach.
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28. novembra benefičný KONCERT VĎAKY,
cez ktorý chceme prostredníctvom 
televízie LUX  a rádia Lumen vyjadriť vďaku 
všetkým, ktorí podporujú Dobrú novinu.
Miesto: UPeCe Bratislava

pozývame na:
stretnutie Zodpovedných osôb!

   Tento rok budú stretnutia ZO v sobotu 
14. novembra. Na stretnutiach sa do-
zviete potrebné informácie a novinky 
zo sveta Dobrej noviny. Tiež si spoločne 
pripravíte sv. omšu spojenú s vyslaním 
koledníkov. Tým, že prídete a prevez-
mete si propagačné materiály DN pre 

vašu farnosť nám veľmi pomôžete pri 
ich distribúcii. 
	 Preto vás chceme všetkých čo 
najsrdečnejšie na stretnutie ZO pozvať!
   Ak sa Ti len trošku dá, tak PRÍĎ! 
Vďaka!

Tí, ktorí sa prihlasujete na kurzy pre nové ZO, na stretnutie ZO nemusíte prísť 
nakoľko všetky materiály a informácie k DN dostanete na kurze. 

stretneme sa 14. novembra!
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Každý rok je potrebné sa znovu prihlásiť :-)
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Tak, ako Henry na pomoc druhým založil 
Červený kríž, môžeme si aj my na ten-
to mesiac založiť jedinečný tím pomoci. 
Dáme si aj vlastný názov – odvodený 
od hlavnej myšlienky Henryho Dunanta 
„všetci sme bratia“ – „tutti fratelli – Tufi 
tím. 

Detský čin pomoci
Tufi tím
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www.erko.sk/dcp Zaregistrujte sa a pridajte kvapku!
Po registrácii máš možnosť pridávať kvapky pomoci.

Čo si ešte môžete pripraviť?
	 Stretká
	 Motiváciu o kvapke Henry
	 Vlastný znak
	 Menovku
	 Vlajku
	 Vlastný pokrik
	 A čin pomoci vášho 
		  jedinečného Tufi tímu

Čo si budeme pripomínať?
	 Tri princípy
		  - ľudskosť
		  - tolerancia
		  - dobrovoľnosť

Na čo budeme zvedaví?
	 Na vaše fotky!
	 Zážitky!
Odkazy a povzbudenia pre ostatných.

Spolu s deťmi sa môžeš 
dozvedieť z pripravených 
stretiek niečo o histórii 
zdravotníckej a sociálnej 
pomoci, o vplyve kresťanstva na ich 
rozvoji.

„Nie je dôležité, čo robím, ani to aké 
množstvo skutkov robím. Dôležité 
je to, s akým postojom to robím 
– či môj skutok, pomoc, službu ro-
bím s láskou. Láska je jediná miera, 
ktorá dáva hodnotu veciam.“

Každý náš skutok pomoci bude jednou 
(dôležitou) kvapkou a spolu budeme vy-
tvárať more pomoci.

Posielajte na dcp@erko.sk všetko, 
čo pridá kvapku pomoci.

Založte si Tuffi tím a pridávajte kvap-
ky pomoci – Detský čin pomoci 2009

Prečo si založiť Tufi tím?
Počas Detského činu pomoci, nás bude 
sprevádzať kvapka Henry, ktorá motivu-
je deti k nezištnej pomoci. Kvapka Hen-
ry je pomenovaná podľa zakladateľa 
Červeného kríža.

Všetko, čo robíme, je iba kvapka v mori, ale keby sme to nerobili,  
tá kvapka by tam chýbala.   (Matka Tereza)

eRko aj v tomto roku počas októbra organizuje 
kampaň „Decký čin pomoci“.  Ak sa chcete aj vy 
zapojiť je tu pár informácií o priebehu kampane.



28. novembra 2009 o 19.00
vo veľkej sále UPeCe v Bratislave

Prostredníctvom koncertu chceme:
*Poďakovať darcom, že podporujú Dobrú novinu a podieľajú sa na dobrom diele.
*Poďakovať mladým a deťom, že sa zapájajú do Dobrej noviny a chodia koledovať.
*Priblížiť Dobrú novinu širšej verejnosti.
*Odpovedať na otázku „Prečo pomáhame“ (prečo je dobré zapojiť sa do DN :-).

V tomto čase prebieha príprava koncertu, 
ktorý bude sprevádzať 15. ročník Dobrej no-
viny. Rozhodli sme sa prostredníctvom neho 
poďakovať vám všetkým, za to, že sa za-
pájate do Dobrej noviny. Celý koncert bude 
naživo možné sledovať aj prostredníctvom 
televízie LUX a rádia Lumen. Ak bývate 
blízko Bratislavy a budete sa môcť osobne 
zúčastniť už teraz vás srdečne pozývame 
na túto akciu, kde budeme mať jedinečnú 
príležitosť sa spolu stretnúť a povzbudiť sa 
v našej práci pre Dobrú novinu...

Tufi tím

KONCERT 
VĎAKY

naživo

pri príležitosti jubilejného  
15. ročníka DN

pozývame vás pomôcť nám pri výzdobe  kon-

certnej sály. Na baliaci papier (rozmer A0) spolu s 

deťmi na stretku nanamaľujte čokoľvek čo pre vás 

znamená Dobrá novina (napr.:koledovanie, afrika, 

deti, Betlehem a iné...) Na vaše výtvory sa tešíme do 

14. novembra 2009 (odovzdať ich bude možné aj na 

stretnutiach ZO). Už teraz ďakujeme!

Presnejšie informácie nájdeš na 

www.dobranovina.sk  :-)
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V júli odcestovala do Nairobi na tri mesiace 
zamestnankyňa eRka Danica Olexová, kde 
popri štúdiu, spoznávaní projektov v Nairobi 
a projektových partnerov bude pripravovať v 
spolupráci s mladými zo slumov vzdeláva-
cí program a zbierať materiály a námety na 
rôzne materiály rozvojového vzdelávania.
Jej cesta je možná vďaka projektu Dary zo 
Slumov v Nairobi, ktorý finančne podporila 
SAMRS – Slovenská agentúra pre medziná-
rodnú rozvojovú spoluprácu. Obrazný názov 

Niekoľko zaujímavostí z e-mailových po-
zdravov od Danice:

...Povedala som si, že tentoraz na Slo-
vensko privediem aj nejakú „babu“ – 
lebo ozaj toto tu je výraznejšie „svet 
priaznivejší pre chlapov“ ako je naši-
nec zvyknutý a práve ženy a dievča-
tá „makajú“. So „ženských“ projektov 
ma najviac potešil projekt Euphrazia 
– dievčatá a mladé ženy sa tu učia 
zvládnuť rôzne techniky (šijú, pletú 
košíky, tašky, robia s gorálkami, po-
hľadnice atď.), učia sa angličtinu, va-
riť a podobné užitočnosti. Projekt síce 
nemá dokonalý marketing (v tomto 
smere majú na čom zamakať) predsa 
však sú schopné predávať to čo ženy 
vyrobia na miestnych trhoch a hlavne 
do zahraničia a platiť za prácu férové 
ceny (spĺňajú aj kritériá pre Fair trade 
výrobcu.)

sme spolu...

projektu vyjadruje sprostredkovanie darov 
– hodnôt, osobných svedectiev a skúsenos-
tí z krajiny, s ktorou sme spojení rozvojo-
vou spoluprácou. Súčasťou vzdelávacieho 
programu bude i produkcia piatich krátkych 
filmov z Nairobi a materiálu „Slum v škatuli“.  
Dôležitým cieľom projektu je i zmapovanie 
a propagovanie možností pre dobrovoľníc-
tvo v projektoch v Keni. Kôli dobrovoľníctvu 
na  mesiac odcestoval do Nairobi aj Peter 
Lenčo.

Bola som teda „predebatiť“ spoluprá-
cu a myslím, že som aj našla veľmi 
vhodnú kandidátku. Volá sa Everlin a 
pravdepodobne ju stretnete niekedy v 
marci. Ešte musíme zamakať na „birth 
certificate“ a ďalších dokumentoch, 
bez ktorých nedostane pas, no inak: 
let’s fly to Slovakia. 
  

Dary zo slumov v Nairobi

e-mail

 www.dobranovina.sk



BOJ PROTI HLADU
Celoslovenskú verejnú zbierku BOJ PRO-
TI HLADU organizuje Vincentská rodina 
Slovenska. Zbierka je zameraná na pomoc 
misii chudobným na Haiti, kde pôsobí ko-
munita sestier sv. Vincenta de Paul, medzi 
nimi pôsobila aj slovenská sestra Anna Ci-
gánpalová. Vincentská rodina na Slovensku 
nás poprosila o sprostredkovanie informácií 
o ich akcii “Boj proti hladu” . Preto základné 
informácie a organizačné pokyny o zbierke 

Ahojte!

“Boj proti hladu” nájdete aj na našej webs-
tránke. Ak by ste sa chceli vo vašej farnosti 
zapojiť do spomínanej zbierky “Boj proti hla-
du” (alebo viete o niekom kto by sa chcel 
zapojiť) kontaktujte priamo Margitu Šu-
michrastovú, e-mail: gita62@centrum.sk, 
mobil:0907 624592, telefón: 032/ 658 9167 
–domov, 032/ 6589052- práca. Tretí ročník 
BPH sa uskutoční v termíne 26.9.-18.10. 
2009.
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Poobede sme sa s Peťom vybrali opäť 
raz za mládežníkmi do Kibery. Tento-
raz ma uistili že skúška divadelnej sku-
piny bude a nepreženieme sa naprázd-
no, ako naposledy. 
Boli super, miestnosť síce dosť napra-
taná – lebo Chacha maľoval steny, 
keďže ďalší týždeň sa deti vracajú do 
školy a chcú ich prekvapiť a potešiť ve-
selou farebnou „triedou“. 
„Divadlo“ bolo prudko sociálne lade-
né a zamerané najmä na HIV-aids a 
rozumné správanie. 
Po čase si zmysleli, že i my by sme čosi 
mali ukázať a chceli niečo ľudové, joj. 

Nuž som ukecala Peťa aby im zatan-
coval odzemok – ololooooo, dali sme 
dáke cingi-lingi-bom pesničky a ná-
znak karičky. 

Dobré noviny Dobrej noviny: 
- želania k 15. výročiu koledníckej akcie
- Dobrá novina 15 rokov pomáha
- Marial Lou - nemocnica, kde Slovensko pomáha
- zaujímavosti o Etiópii
- koledovanie na mediálnej vlne
- projekt JabuSipho daroval radosť

O čom píšu Noviny ti posielame 
podľa nahláseného 
počtu spolu s Infor-
mačníkom. Ak by si 
potreboval viac ku-
sov, daj nám vedieť 
na stredisko eRka 
a potrebný počet ti 
dopošleme.
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Školáci a školáci z Nakuru želajú 
všetkým koledníkom nekonečne 
veľa požehnania...
   			   AHOJ!

Všetky publikácie eRka pre deti 
nájdete na stránke www.rebrik.sk!

Časopis pre deti od 6 – 10 rokov

•Príbehy a rozprávky
•Otázka pre teba a Dobré správy – ná-
zory a zážitky detí
•Miesto v srdci – prvé sväté prijímanie
•Veselí duchom a Rika v Hádankove – 
lúštime, kreslíme, plníme úlohy
•Vystrihovačky a komiksy
•Nálepky a hry
•Nakuknime pod pokrievku – reportáže 
o veciach a ľuďoch
•Súťaže s výhrami v kažom čísel
•Čítanie s Rebom a Rikou na www.rebrik.sk

Predplatné 2009/2010: 9,- € / 10 čísel
Online-objednávka: www.rebrik.sk   

Tik-tak blok 2010

Informačník DOBREJ NOVINY vydáva eRko - HKSD, Miletičova 7, 821 08 
Bratislava 2 pre svoju vnútornú potrebu. Tel: 02 20 44 52 54, mobil: 0908 183 410, 
e-mail: dn@erko.sk. Zodp. redaktor: Ján Grenčík, WWW.DOBRANOVINA.SK

Objednávky pre Rebrík a Tik-tak blok:
eRko – REBRÍK; 
Miletičova 7; 821 08  Bratislava 2; 
Tel:02/20445253; mobil:0915/780 923; 
e-mail: brigit@erko.sk

www.dobranovina.sk

obsahuje kalendárium, stránky na zá-
pisky a podnety na rozličné aktivity. 
Prinesie zaujímavé kvízy, hádanky, 
osemsmerovky a vtipy, no upozorní 
deti aj na dôležité dni viery – prikáza-
né sviatky a ďalšie sviatky a slávnosti 
v rímskokatolíckom i gréckokatolíckom 
obrade. Deti si môžu zaznamenať úda-
je o svojej rodine, o kamarátoch, napí-
sať si do bloku svoje plány na prázd-
niny, ale aj svoje krúžky a rozvrhy 
hodín v školských rokoch 2009/2010 a 
2010/2011. Formát A6, 100 strán.

Ponuka pre deti :-)

Tešíme sa na Vás!
15. ro

čník

	 Prílohami tohto informač-
níka sú: *prihláška na koledovanie,  
*prihláška na kurzy pre nové Zodpo-
vedné osoby a *balík s Dobrými novi-
nami DN. 
	 Ak by si čokoľvek týkajúce sa 
DN potreboval/a neváhaj ma kontakto-
vať na doleuvedených číslach, alebo 
na: dn@erko.sk. Už teraz sa teším na 
spoluprácu.
	 Všetky informácie ohľadom 15. 
ročníka DN a rôzne prihlášky nájdeš aj 
na našej web-stránke:

Požehnané dni želá Janchi

Cena: 1,10 € + poštovné. Pri odbere 
nad 6 kusov poštovné neplatíte.


